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Jluneapua anrebpa m aHAJIUTUYKA T€OMETPU]ja
¢dedbpyap 2018.

. [] KpamepoBuM METONOM pEIIMTU CUCTEM JMHEAPHUX jeJHAUYUHA HAX mobeM R:

—y+32+ t =6
—3y+2z+4t =7
—2y— 243t =1

[5] Heka je V = R*[X] BekTopckm mpocTop monmHOMa ¢ Koedumujertuma y R cremena mamer on 4. Hera je U <V
MOTIpOCTOp TeHepucaH momuaoMuMa pr(z) = 1 — x + 322 — 23, po(x) = 3+ 22 + 522 u p3(x) = —2 — 8z + 222 — 423
u mera je W < V mormpocrop remepucad mosmaOMEMA q1 (1) = —1 — 22 + 522 + 23, qa(z) = 5+ 32 + 322 — 223 u
q3(x) = 7+ Tz — T2 — 423. Oppemutu 6apem no jemmy 6a3y u mumensuje nmormpoctopa U, W, U+ W u UNW.

. [4] Hera je L : V — W uauHeapHO OpeCIUKaBame U HEKA Cy BEKTODU U1,Vs,...,U € V TakBM Oa Cy BEKTODU

L(v1),L(ve),...,L(vy) € W snumeapuo uesaBucuu. Jlokazatu na cy OHZA U BEKTOPU U1,UV2,...,VUk JUAHEAPHO
HE3aBUCHU BEKTOPHU.

. [6] Ompemuru na au je marpuna A mumjaromasuor Tuna, Haliu HBHEH KAPAKTEPUCTUYHU YU MUHUMAJIHU MOJIUHOM U,

aKO je MUjaroHAJHOT TUIA, MUjaroHAJHY MaTpuiy D u mEBepTHOMIHY Marpumy P Takse ma je D = P 1AP, axo je

-3 -2 1
A= 0 1 0
-12 -6 4

[5] Hera je V = R* BeKTOpPCKM TPOCTOp Ca CTAHAAPAHAM CKAJapHUM MPOU3BOIOM (-, -) W HEKa Cy AATU BEKTOPH
v = (1,2,3,4),v2 = (2,4,0,5),v3 = (4,8,6,—2). Hahu BekTope uy, us, us takse na je L(uy,us, us) = L(v1,v2,v3) 1 1a
CY BEKTODPH U1, Uz, U3 jJeAUHUIHU U MeDHycoOHO OpPTOTOHAHU.

(a) [3] OmpemuTn jenmaurHe mpaBuUX KOje Cy HOpMaJsiHe Ha mpasoj p : 4o — 3y — 3 = 0 u Hasmase ce Ha pacrojamy 4
on Tauke A(1,2).

(6) [3] Ompemutu jemmaumuy mapabosie umja je oca mpasa x — 2y + 1 = 0, uuje je teme taura T(1,1) u uuja je
spka Tauka F(3,2).
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